
JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE I 
ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA D.O.O. ZENICA
Ul. Aleja šehida bb
72000 Zenica

Objavljuje

J A V N I  O G L A S

Za izdavanje u zakup zemljišta k.č.n.p. 360/1 k.o. Zenica III u ulici Aleja šehida namijenjeno
za  parkiranje  motornih  vozila  površine  3.389  m2  a,  kojim  upravlja  Javno  preduzeće  za
upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o Zenica.

Početna cijena zakupa je 15.000,00 KM bez PDV-a na godišnjem nivou.

Vremenski period zakupa regulisat će se ugovorom, a najduže na 24 mjeseca.

Zakupac  koji  bude ponudio  najvišu  cijenu zakupa se obavezuje  da  će  za  potrebe  Javnog
preuzeća  za  upravljanje  i  održavanje  sportskih  objekata  d.o.o.  Zenica  osloboditi  dio
zakupljenog prostora u površini od 1680 m2 za potrebe održavanja djelatnosti Preduzeća kao
što je usluga izdavanja prostora za manifestacije (lunapark) i sličnih sadržaja, kao i za potrebe
održavanja  manifestacija za koje se procijeni da su od općeg značaja za grad Zenicu i JP za
upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o. Zenica (SummerFest, ZEPS, i sl.), kao i za
vrijeme  održavanja  utakmica  nogometne  reprezentacije  BIH  i  koncertnih  aktivnosti  u
Gradskoj areni „ Husejin Smajlović“ u Zenici.

Pravo učešća na javnom oglasu imaju pravna lica koja su registrovana za pružanje usluge
parkiranja motornih vozila i koja nemaju dugovanja prema Javnom preduzeću za upravljanje i
održavanje sportskih objekata d.o.o Zenica.
Način plaćanja regulisat će se Ugovorom kao i ostala prava i obaveze potpisnika.

Prijave se dostavljaju u zatvorenim kovertama, sa naznakom „Ne otvaraj - za zakup zemljišta
k.č.n.p 360/1 k.o. Zenica III na adresu: 
Javno preduzeće za upravljanje i održavanje sportskih objekata d.o.o Zenica, 
Aleja šehida bb, 72000 Zenica, BIH 

Prijave su otvorene do 11.10.2024. godine do 14:00 sati.
Otvaranje  ponuda  izvršit  će  se  11.10.2024.godine  u  14:10  sati,  u  prostorijama  Uprave
preduzeća (Arena „Husejin Smajlović“).
Bliže informacije mogu se dobiti na telefon broj: 032/209-709
Kontakt osoba: Alem Hadžibegović

Zenica, 04.10.2024. godine.


